
ТАБЛИЦА 
замечаний и предложений по итогам проведения 
публичного обсуждения проектов муниципальных программ Темрюкского городского поселения Темрюкского района

Наименование проектов постановлений администрации Темрюкского городского поселения Темрюкского района: «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Адресная помощь гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Формирование доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Обеспечение информационного освещения деятельности органов местного самоуправления»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Развитие, эксплуатация и обслуживание информационно - коммуникационных технологий»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Обеспечение жильем молодых семей»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Профилактика терроризма и экстремизма»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Поддержка малого и среднего предпринимательства»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Развитие газоснабжения»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Компенсационные выплаты руководителям органов территориального общественного самоуправления»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Формирование муниципального жилищного фонда»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Материально-техническое обеспечение деятельности администрации Темрюкского городского поселения Темрюкского района»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Организация благоустройства территории»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Ритуальные услуги»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Управление муниципальным имуществом»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Обеспечение деятельности муниципальных учреждений»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Противодействие коррупции»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Молодежь Темрюка»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Развитие физической культуры и спорта»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Развитие сферы культуры»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Обеспечение равной доступности транспортных услуг населению»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Повышение безопасности дорожного движения»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Использование арендных платежей»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Развитие систем водоснабжения»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Водоотведение»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Энергоснабжение»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Теплоснабжение»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Обеспечение инженерной инфраструктурой".

Даты начала и окончания публичного обсуждения: с 10 октября 2016 года по            20 октября 2016 года.
Место размещения проектов муниципальных программ: официальный сайт администрации Темрюкского городского поселения Темрюкского района www.admtemruk.ru, в разделе «Целевые программы», подразделе «Проекты целевых программ».
	Замечаний, предложений о внесении дополнений, изменений в опубликованные проекты постановлений администрации Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Адресная помощь гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Формирование доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Обеспечение информационного освещения деятельности органов местного самоуправления»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Развитие, эксплуатация и обслуживание информационно - коммуникационных технологий»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Обеспечение жильем молодых семей»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Профилактика терроризма и экстремизма»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Поддержка малого и среднего предпринимательства»; «Об утверждении муниципальной программы
Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Развитие газоснабжения»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Компенсационные выплаты руководителям органов территориального общественного самоуправления»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Формирование муниципального жилищного фонда»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Материально-техническое обеспечение деятельности администрации Темрюкского городского поселения Темрюкского района»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Организация благоустройства территории»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Ритуальные услуги»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Управление муниципальным имуществом»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Обеспечение деятельности муниципальных учреждений»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Противодействие коррупции»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Молодежь Темрюка»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Развитие физической культуры и спорта»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Развитие сферы культуры»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Обеспечение равной доступности транспортных услуг населению»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Повышение безопасности дорожного движения»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Использование арендных платежей»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Развитие систем водоснабжения»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Водоотведение»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Энергоснабжение»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Теплоснабжение»; «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Обеспечение инженерной инфраструктурой" не поступило.




Заместитель главы
Темрюкского городского поселения
Темрюкского района                                                                                     А.В.Румянцева
