Внимание!
руководителям управляющих компаний, председателям ТСЖ, председателям совета многоквартирного дома (домкомам), собственникам помещений в многоквартирных жилых домах с непосредственным управлением

	Федеральным законом от 31 марта 1999 года № 69-ФЗ «О газоснабжении в Российской Федерации» предусмотрена обязанность абонентов по обеспечению надлежащего технического состояния внутридомового и внутриквартирного газового оборудования (далее ВДГО), своевременность заключения договоров на техническое обслуживание и ремонт ВДГО.
	В соответствии с Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных и жилых домах утверждённых постановлением от 6 мая 2011 г. № 354 правительства Российской Федерации «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» газоснабжение потребителей осуществляется при условии надлежащего технического обслуживания и ремонта внутридомового газового оборудования.
	В случае, отсутствия действующих договоров о техническом обслуживании и ремонте внутридомового газового оборудования и (или) внутриквартирного газового оборудования допускается приостановление подачи газа потребителям.
	Вышеназванным ответственным лицам в кратчайшие сроки необходимо заключить договора на техническое обслуживание и ремонт внутридомового газового оборудования.
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